

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 云南省委政法委副书记商小云迫害法轮功的恶行

【明慧网】商小云，男，汉族，一九六三年五月生，云南姚安人。现任云南省政法委副书记、省监狱管理局第一政委（兼），政协云南省第十三届委员会各专门委员会社会和法制委员会副主任。

商小云曾历任楚雄州体育运动学校党支部书记、校长，楚雄州委副秘书长、州委办公室主任，大姚县委书记，怒江州委常委、组织部长等职。二零一五年六月，任云南省委政法委副书记（正厅级）；二零一五年十月至二零二二年十二月，云南省委政法委副书记，省司法厅党委书记、厅长、省监狱管理局第一政委（兼）；二零二二年十二月二十九日至今，任云南省委政法委副书记，省监狱管理局第一政委（兼），政协云南省第十三届委员会各专门委员会社会和法制委员会副主任。

### 参与迫害法轮功的主要恶行

商小云自二零一五年任云南省政法委副书记、司法厅厅长以来，积极执行中共对法轮功学员邪恶迫害政策，直接策划、指挥司法及监狱系统，残酷的迫害法轮功学员。云南省第一监狱、云南省第二女子监狱是云南省监狱迫害法轮功学员的黑窝。

云南省第一监狱集中关押全省各地被非法判刑的男法轮功学员，该监狱为了逼迫法轮功学员放弃信仰，达到所谓“转化”，从二零一九年开始，对法轮功学员的迫害更换了新的手段，更加残酷、隐蔽。被劫持到该监狱的法轮功学员，不“转化”的全部被非法关押在集训监区，每个法轮功学员由四名新入监的犯人进行“包夹”，从早上至晚上（吃饭由包夹打来），强迫法轮功学员长时间坐在小凳子上，而且包夹分坐在前后左右，前边包夹往后仰，后边包夹用膝盖顶，左右



边包夹用手臂挤，使人处于非常难受的状态，企图用此来迫使法轮功学员放弃信仰。其它手段还有强行洗脑、禁闭、体罚（在太阳暴晒下罚站等）殴打、随意喷辣椒水、电棍电击等。

二零二二年五月份左右，监狱教育科（监狱610办公室）想出了更邪恶的办法迫害坚定的法轮功学员，专门选了一栋楼，狱警把不“转化”的法轮功学员一批一批的带到这栋楼的大厅里，从早到晚十点钟强迫看污蔑法轮功的资料、视频等。每天还要求写认识、思想汇报。一直到法轮功学员违心的所谓转化后才结束。如果法轮功学员不转化，就接着下一批继续在这个洗脑班遭受迫害。

法轮功学员何健光坚持信仰法轮大法，不转化，除了在洗脑班被强迫洗脑迫害外，还被狱警单独吊铐在一个监房里折磨，一直到晚上十一、二点，才回到集训监区的监房。由于监狱的迫害，何健光身上长出很多脓疮，满身都是。

吴广成因坚持信仰，拒绝干奴活，而长期被严管、迫害，身心受到极大伤害。二零二二年四月六日，吴广成刑满出狱时，被折磨得身体非常衰弱，回家仅三个月，于七月二十七日含冤去世。目前，仍有李文波等十几名法轮功学员被非法关押在此遭迫害。

云南省第二女子监狱是非法关押全省被非法判刑的女性法轮功学员。该监狱直接听命于云南省六一零办公室，对法轮功学员的迫害有一套自上而下的严密邪（见下页）

(接上页) 恶体系, 监狱入监集训监区(九监区)专门设置一个迫害法轮功学员的“专管队”, 在其它监区, 也设有专职包控法轮功学员的狱警。女子监狱的党政头目、教育科负责人, 各监区的负责人和专管队的狱警们为了完成上级下达的“转化”、“攻坚”任务, 成为六一零办公室操控下的打手。她们体罚虐待法轮功学员, 采用各种赤裸裸或隐晦的方式对坚持信仰、不“转化”的法轮功学员实施残酷的肉体折磨和精神摧残, 从而逼迫她们放弃对“真、善、忍”的信仰。

该监狱《罪犯分级管理实施细则》第二章第六条第七款规定: “法轮功人员不认罪伏法的实施严管”。这条违法私定的对“法轮功学员的严管”制度, 采用关禁闭、坐小凳, 电击、毒打、吊铐、打毒针(注射不明药物)、野蛮灌食等酷刑, 体罚虐待折磨法轮功学员; 用长时间不让睡觉、限制上厕所等手段剥夺人的吃、喝、拉、撒、睡、洗等基本生存权利, 使人的尊严和人的基本权利全部丧失。

九监区自二零一九年下半年开始设严管监室, 专门迫害法轮功学员, 还分成“一级严管”、“二级严管”, 严管迫害十分邪恶: 每天罚坐十六个小时。到晚上九点半才可以去厕所接半盆水, 回严管监房洗漱。每天只能上四次厕所。严管期间, 每个星期只能洗一次澡, 只有七分钟时间, 还包含洗内衣裤。一级严管不可以去洗漱间洗漱, 只用半盆水在监室洗漱, 晚上被罚坐到十二点。曲靖市法轮功学员何莉春一直被一级严管, 每晚被罚坐到十二点, 几乎每天被罚坐十九个小时。女子监狱目前仍非法关押着二十多名法轮功学员。

据不完全统计, 商小云任期内至少有石建伟、李培高、吴广成、朱艳东、丁桂英、廖健甫、张世宁、张公勤等九名法轮功学员被监狱迫害致死或出狱不久离



商小云

世, 更多人因遭受身体和精神的双重折磨导致身体伤残、衰弱、罹患多种疾病、生命垂危等。商小云应对其任职期间, 云南省司法、监狱系统发生的对法轮功学员的迫害负有不可推卸的责任。

### 任职期间发生的部分迫害案例

#### 案例一、八旬高龄被冤刑 昆明李培高出狱前突离世

李培高, 男, 八十六岁, 于二零一九年一月六日被劫持到云南省第一监狱关押。李培高原本应于二零二三年一月初结束四年冤狱, 然而却在即将出狱的前三天, 即二零二三年一月四日, 在云南省第一监狱突然离世。据出监狱的人讲李培高在监狱遭打毒针迫害。

#### 案例二、七十六岁丁桂英被秘密判刑、迫害致死

丁桂英, 女, 七十六岁, 二零一九年八月二十八日晚七点多, 在家中被国保警察绑架并非法抄家。因丁桂英不配合非法拘捕, 被几个警察强行从家中抬出来送上警车。昆明市看守所非法关押丁桂英期间, 拒绝家人探视。二零二一年一月中旬, 家人突然接到云南省第二女子监狱的通知, 丁桂英二零二一年一月十四日突然“患病”送监狱医院救治, 于十五日早上八时五十三分去世, 十九日监狱将遗体送到火化场火化。丁桂英去世后, 家人才收到监狱“入监通知书”。

#### 案例三、石建伟被云南监狱迫害致死、强制火化

石建伟, 男, 二零一六年九月被非法判刑六年半, 被劫持到云南省第一监狱, 二零二一年九月二十六日被迫害致死, 家属在殡仪馆看到石建伟的遗体背部出现淤青, 有腹水, 家属要求尸检不同意火化, 后遗体被非法强制火化。在石建伟被迫害死之前, 云南省第一监狱一直以各种理由不让家属见石建伟。

#### 案例四、廖健甫被云南省第一监狱迫害致死

廖健甫, 男, 六十五岁, 二零一八年七月被绑架至云南省第一监狱第十一分区迫害, 家属曾两次探视, 得知他被迫害致血压高达

240, 又出现了脑梗, 生命垂危。家属曾多次申请保外就医, 但监狱却见死不救, 拒绝放人。廖健甫于二零一九年三月十九日晚上九点, 在云南第一监狱被含冤离世。

#### 案例五、个旧市张世宁、张公勤夫妇遭冤狱迫害离世

张世宁, 男, 六十多岁, 个旧市百货公司退休职工。二零一二年五月四日与妻子张公勤(六十多岁)、女儿张艺莹一起在家中被绑架, 随后张世宁与妻子被判刑七年。张世宁被关押在第一监狱, 二零一七年被迫害出现了高血压心脏病、糖尿病, 病危状况, 但是拒绝家人探视, 后来张世宁病情加重, 监狱怕承担责任将张世宁直接送回家中, 不久离世。妻子张公勤关押在第二女子监狱, 迫害中出现糖尿病症状, 身心受到极大摧残。出狱后身体状况日下, 导致失明。于二零二一年在家中离世。

#### 案例六、王进仙遭长期严管, 脸被喷辣椒水毁容住院

王进仙, 女, 五十八岁, 二零一九年被判刑四年, 劫持到第二女子监狱集训监区关押。由于坚持信仰被长期严管, 她经常被用辣椒水喷脸, 被毁容, 整个脸都是黑的, 后来送她住院治疗。王进仙被罚长时间坐小板凳, 被包夹长期监视并辱骂的精神折磨, 冬天在冷风中抄监规双手长满冻疮, 被狱警扇耳光, 不允许使用卫生纸, 不允许盖被子, 多次严管关小黑屋等折磨。

#### 案例七、重获新生的珠宝商人被监狱迫害含冤离世

朱艳东, 男, 五十一岁。二零一三年九月, 才得法两年多的朱艳东因向世人讲真相遭绑架后被秘密判刑三年。朱艳东被关押第一监狱期间, 由于不放弃对法轮功信仰, 遭打毒针等酷刑迫害, 出现血糖增高, 导致视力模糊, 因为朱艳东不配合狱警无理安排, 遭穿“紧束衣”(酷刑)折磨, 身心受到极大伤害, 出狱时身体衰弱, 释放回家后又不断遭派出所警察、司法所人员骚扰, 于二零一九年八月二十五日含冤离世, 年仅五十一岁。◇